



昨日之最

惊

新华社12月2日报道,在缺乏手术器械的印度乡村,医生通过自行车打气筒扩充腹腔为妇女做绝育手术。

牛

外媒12月2日报道,英将发行十二边一英镑新硬币,具更强防伪功能,但要修改所有投币机。

大

新华社12月2日报道,阿联首阿布扎比开全球最大过山车餐厅,内设30条过山车轨道,把美食从厨房直接送到餐桌。

图区

沈阳现“画纸大楼” 13层楼体结合中西风格



12月2日,沈阳市沈河区朝阳街附近现一栋画出来的13层大楼,楼体上面6层是灰色的中式风格,下面7层是白色的欧式风格。

记者走到建筑中间,发现铁板上的画纸都是贴的,铁板中间发现一个大约3厘米宽的缝隙,一位女环卫工人称,“这是工地的铁门,工人有时会在这里进出,不让外人进的”,记者敲了几下大门,几次向里边喊人后,并没有得到回应,透过缝隙看到,右侧一间屋子内有灯光,门前放着一辆自行车,还有未完工的建筑,看不清工程的进度。

随后记者联系到沈河区相关部门的一位工作人员,他称可能是“皇城改造的一部分,属于亮化工程”。
■据新民晚报

【点评】山寨事业又在房产领域“标新立异”啦!

德国现“龟坚强” 借助“乐高轮椅”行走



英国每日邮报12月1日报道,德国一只名叫“刀片”的小乌龟因为发育不良导致四肢疲软、无法支撑身体行走。它的主人艾瑞斯带它去看了兽医卡斯滕,经过诊断后,卡斯滕竟给出了一个出人意料的“药方”,他从儿子收藏的乐高玩具中挑选了两对轮子,安装在了“刀片”的身上。现在,坐上“轮椅”的刀片已经可以自如移动,慢腾腾的样子可爱十足。

■据中国日报
【点评】没有做不到,只有想不到!

俄现“高大上出租车” 前苏联装甲车改装而成



当地时间12月1日,俄罗斯圣彼得堡,一辆由前苏联时期的BRDM装甲侦察巡逻车改造而成的“高大上”出租车亮相街头,霸气十足。吸引了不少民众围观。

■据环球时报
【点评】@雨涵qq1041551242:出租车中的战斗机!

达·芬奇的母亲是中国人?

意史学家研究:《蒙娜丽莎的微笑》是达·芬奇母亲的画像,很可能是中国人

英媒12月2日报道,意大利史学家和小说家安杰洛·帕拉蒂科的一项最新研究显示,意大利文艺复兴时代著名画家达·芬奇的母亲很可能是中国人,而《蒙娜丽莎的微笑》正是其画像,而更为令人惊奇的是,蒙娜丽莎的身份还可能是一个奴隶。

研究者安杰洛·帕拉蒂科在中国香港生活工作了20年,他致力于研究中国和意大利之间的联系已有50年。他在接受采访时说:“在一定程度上我能确定达·芬奇的母亲来自东方国家,但是要确定她是中国人,还需要演绎推理。”

他说,达·芬奇的父亲有一个非常有钱的客户,那个

客户有个叫做卡特琳娜的奴隶。根据历史资料显示,达·芬奇的母亲是当地的农民,并且就叫卡特琳娜。

帕拉蒂科说:“文艺复兴早期,意大利和西班牙有很多来自东方的奴隶。”达·芬奇的生活和作品的某些方面能证明他和东方有联系。“例如他用左手从左向右写字,而且他居然还是素食主义者。达·芬奇将他母亲作为《蒙娜丽莎的微笑》画像的灵感来源,就像是弗洛伊德在1910年说的,这幅画里有中国风景,而且她的面孔很像中国人。”帕拉蒂科说,他相信解开这个谜团的唯一方法就是从墓中挖出达·芬奇在佛罗伦萨的一些亲戚,并提取DNA。

链接

蒙娜丽莎真实身份存争议

《蒙娜丽莎的微笑》的主人公真实身份存在争论,存在多种版本。有人说画中人是当时佛罗伦萨城内的一个名妓,也有人说画中人是达·芬奇本人的女人版自画像。比较流行的版本为画中的主人公是当时的新贵乔孔多的年轻的妻子蒙娜丽莎。

■据法制晚报



沸点

宅男自制3D打印机,成本仅千元

城市快报12月2日报道,高中时看到有关3D打印机的新闻报道后,陈曾鸿就渴望拥有一台自己的打印机。如今,陈曾鸿是天津大学一名工科生,为了实现这个“小梦想”,他和同学曲畅制作了一台3D打印机,只用了1000元。

同学都称陈曾鸿是标准的“技术宅男”,电气工程及自动化专业的陈曾鸿一直对动手设计制造“小玩意儿”情有独钟。小学时,他制作船模、航模;高中时,设计简易马达;大学时,参加了机器人大赛等。“我在参加

某些比赛时设计的产品与3D打印机一样,都属于机械类,都会利用到单片机,这些经历为我自制3D打印机打下了基础。”

“市场上一台3D打印机动辄上万元,两个月前,我还只是想打工挣钱买一台。”陈曾鸿说,在网上看到《800元组装一台3D打印机全教程》的帖子后,他脑子里的“灯泡”一下亮了。设计、编程、电路、模拟电子技术、电机基础……这些帖子中提到的基础知识对陈曾鸿来说并不是多难,可是他心里没底,想找

一位“合伙人”,同专业的曲畅接受了陈曾鸿的这个邀请。

曲畅说,制作过程没有网上写的那么简单,安装中有很多繁琐的操作。发现问题不断修改对两位制作者而言是家常便饭。

打印机制作完成后,陈曾鸿和曲畅开始美滋滋地进行“3D”打印。“第一次打印的是一个正方体,我们的产品比网络上‘秀’出的打印产品更精致、更美观。”陈曾鸿说。现在,他们可以熟练地利用这台打印机打印出更复杂的作品。

直击

15美元蛤蜊里吃出3000美元珍珠

北京晨报12月1日报道,美国一名女性凯瑟琳·莫雷利从海鲜商店里购买了价值15美元的蛤蜊准备饱餐一顿,却在其中吃出了一个罕见的紫色珍珠,可能价值3000美元。

凯瑟琳·莫雷利称,她已经把蛤蜊肉吃进嘴里,又吐了出来,发现有一颗珍珠。她觉得这颗珍珠很漂亮,但也没有想太多,直到她的丈夫乔·莫雷利开始研究。乔·莫雷利称,根据他所看到的信息,5000个蛤蜊里才有1个会孕育出珍珠。而他认为妻子吃出的这颗珍珠可售出3000美元。

凯瑟琳说,对于花15美元买到的一包蛤蜊而言,这可真不错。

【点评】这是天上掉馅饼了吗?

坐公交被“揩油”打色狼拿奖金

新华社12月2日报道,印度一对姊妹在公交车上遭遇“咸猪手”,她们没有忍气吞声,而是将3名男子痛打了一顿。视频曝光后,姐妹俩不仅受到民众广泛称赞,还每人获得3.1万卢比(约合500美元)奖金。

当事姊妹为22岁的阿尔蒂·库马尔和19岁的普贾·库马尔,家住哈里亚纳

邦省罗塔克。她们11月28日乘坐一辆拥挤的公交车时,被3名男子“揩油”。两姊妹随后用腰带和拳头痛打他们,后者也是拳脚相抗。

这一场景被同车一名孕妇用手机拍摄下来,并上传至社交网络,引发舆论关注。印度性骚扰事件频发,库马尔姊妹的英勇表现大快人心。哈里亚纳邦首席部

长M.L.哈塔尔宣布,分别奖励姊妹俩约500美元。警方11月30日晚将3名男子逮捕。

视频中,姊妹俩回击性骚扰者时,其他乘客冷眼旁观,一些人甚至在旁边偷笑。姊妹俩说:“没有人来帮我们。事实上,他们想制止我们,并恐吓我们说,那3人会袭击我们或者向我们泼硫酸。”

新知

皮带也能充电

新华社12月2日报道,英国一家名为Nifty的公司推出一种可以给手机充电的皮带——XOO皮带。

从外观来看,它和普通皮带没什么两样,奥秘藏在里面。原来,皮带中间嵌着6层陶瓷锂聚合物组成的柔韧电池,可以储蓄1300毫安时的电量,再加上皮带扣内的800毫安时,共有2100毫安时,足够充满iPhone 6等智能手机。充电时,用一根USB线连接皮带和手机,大约3小时可完成充电。皮带内电量耗尽后,再次充满需要3小时左右。

【点评】妈妈再也不用担心我的充电问题了!



公告

尊敬的湖南联通用户:

中国联通湖南分公司将于2014年12月31日对2012年12月31日(含31日)前产生的积分进行清零处理。请您尽快通过积分礼品兑换平台(www.10010.com或www.v-v.cn/hn165.jsp)及指定网点进行积分兑换或参与积分抽奖活动(编辑短信CJ发送到10655810011)。

中国联通湖南分公司
2014年12月3日